1)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      La licencia de armas para un policía se acredita mediante:  
A) La guía de pertenencia
B) El carnet profesional  
C) Placa emblema
2) Actualmente, en España, ¿de dónde proceden la mayoría de inmigrantes?
A) Latinoamérica
B) África
C) Europa del Este
3) El fiscal general del Estado es nombrado por…  
A) …el Rey a propuesta del Gobierno
B) …el Rey a propuesta del Ministro
C) …el Rey a propuesta del Gobierno oído al CGPJ  
4) El Defensor del Pueblo puede interponer…  
A) …recurso de amparo
B) …recurso de amparo y de inconstitucionalidad  
C) …¿?  
5) Un ión al que le sobran electrones es:
A) Un ión positivo o catión
B) Un ión negativo o anión
C) Un ión positivo o anión
6) La dependencia va unida a…
A) Impulso
B) Necesidad
C) Abstinencia
7) Un teclado es…
A) …un periférico
B) …un componente básico
C) …¿?
8) ¿Cuál es el derecho que no le es reconocido internacionalmente al detenido?
A) Conocer los motivos de su detención
B) Derecho a no testificar y no declararse culpable
C) Derecho o no conocer a los testigos y confidentes
9) ¿Cuántos jueces magistrados  componen el tribunal de justicia europeo
A) Un juez por cada país miembro
B) 3 magistrados por cada país miembro
C) 5 jueces magistrados por cada país miembro
10) Normal general de obligado cumplimiento para los estados miembros de la Unión Europea
A) Reglamento
B) Decisiones
C) Dictámenes
11) El procedimiento de “habeas corpus” se sustancia en…
A) …los juzgados de instrucción
B) …audiencia provincial
C) …juzgados de lo penal
12) El juez de paz es elegido…
A) …por la sala de gobierno de la audiencia provincial por un período de cuatro años
B) …por la sala de lo penal del Tribunal Superior de Justicia
C) …por la sala de gobierno del Tribunal Superior de Justicia
13) Hacer un reset a un ordenador…
A) …es hacer una copia de seguridad
B) …es apagar y volver a encender
C) …¿?
14) ¿Qué es lo que no varía en una onda al cambiar de medio?
A) Amplitud
B) Longitud
C) Frecuencia
15) Definición de la dependencia (dentro del contexto de droga):
A) ¿?
B) Necesidad psíquica y física (a veces) de tomar una sustancia para quitar esa necesidad
C) ¿?
16) Las cortes Generales funcionan:
A) En comisiones
B) En conjunto o en comisiones
C) En pleno o en comisiones
17) Principio que constituye la base de la organización y funcionamiento de los tribunales
A) Unidad jurisdiccional
B) Representación judicial
C) Independencia judicial
18) Los delegados del gobierno tienen rango de…
A) Subsecretario
B) Subdirector
C) Director general
19) ¿A qué se le llama justificar un texto?
A) A alinear por la izquierda y derecha
B) A darle formato a las letras
C) ¿?
20) Los subdirectores generales son nombrados por
A) Consejo de ministros a propuesta del titular del ministerio
B) Titular del ministerio o ministro
C) ¿?
21) ¿A qué va unido el concepto de libertad?
A) Justicia
B) Seguridad
C) ¿?
22) ¿Qué le ocurre a un archivo al pulsar SHIFT + SUPR?
A) Lo envía a la papelera
B) Lo envía a la papelera pero primero te pide confirmación o que aceptes
C) Lo elimina directamente sin pasar por la Papelera de Reciclaje
23) ¿Cómo deben ser las ondas para que el receptor y emisor que estén en línea y no sean afectadas por el rayo?
A) Infrarrojos
B) Microondas
C) Ondas de radio
24) El convenio europeo para la protección de los derechos y libertades fundamentales fue firmado
A) 1951
B) 1950
C) 1948
25) Para estudiar la demografía se utiliza
A) Estadísticas
B) Encuestas
C) ¿?
26) La personalidad civil se extingue
A) Por la muerte física
B) Por la muerte civil
C) Por incapacitación
27) ¿Dónde se firmó el convenio de la Declaración de los Derechos Humanos?
A) Ginebra
B) Nueva York
C) París
28) ¿Qué representa el movimiento antiglobalización?
A) ¿? acerca del foro social mundial
B) ¿?
C) ¿?
29) ¿Dónde se realizan en Documento Nacional de Identidad y pasaportes?
A) En la comisaría general de extranjería y documentación
B) ¿?
C) ¿?
30) ¿Quién expide la licencia E en Melilla?
A) Delegado o Subdelegado de Gobierno independientemente
B) Delegado del Gobierno
C) Subdelegado del Gobierno
31) ¿Cuál de la siguientes sustancias no es un depresor?
A) Cannabis
B) Opiáceos
C) Barbitúricos
32) ¿Qué trato tiene un menor de 14 años que cometa un delito?
A) Por ser menor está exento de responsabilidad
B) Se rige por la ley de menores 5/2000 de 12 de Enero
C) ¿?
33) Como causas específicas que fomentan la xenofobia están
A) Conocimiento de la cultura y no asunción
B) Los grupos de extrema derecha
C) La especial importancia que la violencia tiene hoy en día
34) Es una causa de pérdida de la condición de funcionario con carácter definitivo:
A) La pérdida de la nacionalidad española
B) La renuncia
C) La separación del servicio 
35) En la actualidad el racismo va dirigido hacia:
A) Inmigrantes
B) ¿?
C) ¿?
36) Las pautas internas de comportamiento generan:
A) Valores
B) Actitudes
C) Normas
37) ¿? Derechos de nosequé, legalidad de nosecueanto
A) Estado de derecho
B) Estado social 
C) ¿?
38) Las disposiciones del Gobierno que contienen legislación delegada, reciben el título de:
A) Órdenes acordadas por las Comisiones Delegadas de Gobierno
B) Órdenes ministeriales
C) Decretos legislativos
39) ¿? una dirección de Internet…
A) Uniform Resource Locator (URL)
B) ¿?
C) ¿?
40) Tras estar dos fases en una reasignación de efectivos (algo por el estilo) y no encuentra sitio:
A) Expectativa de destino
B) Excedencia forzosa
C) ¿?
41) Una mujer que cuida a un hijo durante tres años tiene derecho a:
A) A que le guarden el puesto de trabajo durante el primer año
B) ¿?
C) ¿?
42) El rayo laser en los ordenadores está codificado en:
A) Binario
B) Decimal
C) ¿Hexadecimal?
43) ¿Qué es un funcionario eventual?
A) Un funcionario por razones de emergencia
B) Interinos
C) ¿?
44) ¿Cómo se distribuye la Policía Judicial?
A) Regiones
B) Territorial provincia
C) ¿?
45) ¿Qué se puede hacer con la Europol?
A) Extradiciones
B) Vigilancia transfronteriza
C) ¿?
46) ¿A quién compete el control de las empresas privadas de seguridad?
A) Ministro del Interior
B) Secretaría de Estado de Seguridad
C) ¿?
47) ¿Cuál es el programa que sirve para acceder a un documento de la red?
A) Buscador
B) Navegador
C) Enrouteador
48) ¿Cuáles son las formas del delito?
A) Tentativa y consumación
B) Consumación y ejecución
C) Intención, tentativa y consumación
49) ¿Quién responde por el Rey?
A) Las personas que lo refrendan
B) ¿?
C) ¿?
50) Los funcionarios de carrera son: 
A) Generales y especiales
B) ¿?
C) ¿?
51) ¿Qué es un ADSL?
A) Es una línea completamente digital, que sirve para conectarse a Internet y llamar por teléfono
B) ¿?
C) ¿?
52) ¿Qué diferencia hay entre el Tabulador y la Sangría?
A) La Sangría es para la primera línea y el Tabulador para todo el texto
B) ¿?
C) ¿?
53) ¿Quiénes no se consideran autores en el Código Penal?
A) Inductores
B) Cómplices
C) Colaboradores que sin su ayuda no se hubiera producido el delito
54) ¿Dónde se integra la División de Formación y Relaciones Institucionales?
A) Dirección General de Infraestructuras y Material de Seguridad
B) ¿?
C) La Dirección General de Protección Civil y Emergencias
55) ¿Dónde se integra ¿?¿?¿?¿? de las elecciones generales?
A) Dirección General de Política Interior
B) ¿?
C) ¿?
56) Armas de percusión central:
A) Lefaucheux y Flobert
B) Boxer y Berdan
C) ¿?
57) La coordinación de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad
A) Consejo de política y junta de seguridad
B) ¿?
C) ¿?
58) ¿Los detenidos pueden tener comodidades?
A) No, normas estrictas
B) ¿?
C) ¿?
59) Crecimiento de las ciudades
A) Urbanismo
B) Industrialización
C) ¿?
60) El Consejo de la Policía se encarga de:
A) Relación entre la Administración Pública y las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad
B) ¿?
C) ¿?
61) ¿Cuál de las siguientes no es componente pasivo?
A) Resistencia y ¿?¿?¿?¿?
B) ¿?¿?¿?¿? y resistencia
C) Batería y transistor
62) ¿De quién dependen las Secretarías Generales Técnicas?
A) ¿?
B) De los subsecretarios
C) ¿?
63) Un grupo con normas estrictas y estructura jerarquizada y ¿?¿?¿?¿?
A) Es un grupo ¿?¿?¿?¿?¿?
B) Es un grupo primario
C) Es un grupo formal
64) La estructura social de tipo tradicional es:
A) ¿?
B) Sociedad de tipo mecánica
C) ¿?
65) ¿De quién depende el área de sistemas especiales?
A) De la División de Coordinación Económica y Técnica
B) De la División de Personal
C) ¿?
66) ¿Quién forma el consejo interterritorial ¿?¿?¿?¿? ?
A) Representantes de las Comunidades Autónomas
B) ¿?
C) ¿?
67) ¿Qué otorga la capacidad de obrar?
A) ¿?¿? derechos judiciales pasivos
B) Participar activamente en ¿?¿?¿?¿? judiciales
C) Siendo sujeto activo en el derecho
68) En un comportamiento tolerante la conducta:
A) Se tolera, y la sociedad ¿?¿?¿?¿? dictadura
B) Se tolera, y la sociedad ¿?¿?¿?¿? democracia
C) No se tolera
69) ¿Qué opciones te da Word en la herramienta del corrector ortográfico?
A) Corregir automáticamente
B) Mostrar las palabras más cercanas/parecidas a la errónea y permitir el cambio
C) En las últimas versiones de Word no se incluye esta herramienta / está en desuso
70) Funciones defensivas de la xenofobia
A) Proyección y desplazamiento
B) ¿?
C) ¿?
71) ¿Dónde puedo ver la versión del explorador que tengo?
A) Barra de títulos
B) Barra de menú
C) Barra de herramientas
72) ¿Cómo se calcula la tasa de inmigración?
A) Inmigrantes / Población de ese año x 1000
B) Inmigrantes / Población de ese mes x 1000
C) Inmigrantes / Población de ese año x 1000000
73) ¿De quién depende el Observatorio Estatal de la Mujer?
A) Ministro del Interior
B) Ministro de Sanidad
C) Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales
74) Movimiento antiglobalización
A) Foro social mundial
B) ¿?
C) ¿?
75) ¿Quién nombra al Delegado del Gobierno?
A) Ministro del Interior
B) Ministro de Administraciones Públicas
76) Armas a las que se le adapta un culatín:
A) Categoría 1
B) Prohibidas
C) Categoría 3
77) ¿Qué elementos caracterizan al grupo?
A) Roles, status y cultura
B) Roles, status y jerarquía
C) Roles, status e instituciones
78) Entre las consecuencias culturales del proceso de globalización no se encuentran:
A) Extensión de una única cultura
B) Dualismo social, sobre todo la separación entre ricos y pobres
C) ¿?
79) ¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?
80) ¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?
81) ¿?¿?¿?¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?

82) ¿Dónde puede pedir una orden de protección una mujer víctima de la violencia de género?
A) Ante el poder judicial, Ministerio Fiscal o Dependencias Policiales
B) Ante las asociaciones de ayuda a la mujer
C) Las dos anteriores
83) Clasificación de la Escala Básica de Policía a efecto de los funcionarios:
A) D
B) C
C) B
84) ¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?
85) El que incumple las normas de política económica social aceptadas por una parte de la sociedad, y que causara grave alteración de la armonía de la sociedad:
A) Desviado
B) Marginado
C) Delincuencia
86) ¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?
87) Número de documentos trabajados, y por defecto, que guarda el procesador de texto Word en la opción Archivo.
A) Tú determinas el número que lo componen
B) Cuatro
C) Cinco
88) Cuando una sociedad cree que hay más violencia de la que realmente hay es una inseguridad:
A) Inseguridad Objetiva
B) Inseguridad Subjetiva
C) Inseguridad Transmitida
89) ¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?
90) ¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?
91) ¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?
92) ¿Cuál es el segundo pilar de la Unión Europea?
A) Justicia
B) Economía
C) Política interior
93) El principio de legalidad penal se consagra en materia:
A) Personal
B) Criminal
C) Estatal
94) ¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?
95) ¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?
96) ¿Quién nombra al Fiscal General del Estado?
A) El Rey, a propuesta del presidente del Gobierno, oído el Consejo General del Poder Judicial
B) El Rey, a propuesta del Gobierno, oído el Consejo General de Poder Judicial
C) ¿?
97) ¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?
98) ¿?
A) ¿?
B) ¿?
C) ¿?
99) Normas que regulan el intercambio de comunicaciones con el servidor
A) ¿?¿?¿? comunicaciones
B) Protocolo de comunicaciones
C) ¿?
100) ¿Cómo se llama el proceso por el cual la ciudades se habitan de forma “bestial”?
A) Urbanización
B) Industrialización
C) ¿?
Ahora algunas sin número:
1) Causas por las que en la actualidad hay más emigraciones
A) Por transportes muy rápidos
B) Diferencias de economía
C) Por la superpoblación de los países
2) Los derechos humanos se caracterizan por ser:
A) Ilimitados
B) Inalienables
C) Particulares
3) La personalidad a efectos jurídicos es:
A) El nacimiento
B) Que el individuo tenga figura humana
C) Que el individuo tenga figura humana y lleve 24 horas separado del seno materno
4)  ¿Cuál es el órgano de Gobierno de las Cortes Generales?
A) Junta de portavoces
B) Pleno
C) Comisiones
5) En actualidad en racismo va dirigido hacia
A) Inmigrantes
B) Personas de otras nacionalidades
C) ¿?
6) ¿En las sociedades actuales qué tipo de solidaridad nos encontramos?
A) Primaria
B) Secundaria
C) Mecánica
7) El concepto de “seguridad individual” está ligado con:
A) Justicia
B) Igualdad
C) Libertad
8) La administración podrá interponer sanciones
A) Que podrán imponer directamente privación de libertad
B) Que no podrán interponer ni directamente ni subsidiariamente privación de libertad
C) Que podrán imponer subsidiariamente privación de libertad
9) ¿De quién depende orgánicamente el Cuerpo Nacional de Policía?
A) Del Ministerio del Interior
B) ¿?
C) ¿?
10) La socialización, adaptación al medio
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